Učivo 2.11. – 13.11.2020 – 6.A - matematika – Mgr. Hana Jůdová
Matematika
Opakování – Desetinná čísla-  násobení a dělení 10,100,1000 – uč. str. 78

do školního sešitu – uč. str. 78 cvič.7, 8, 10
 Porovnávání desetinných čísel uč.str. 79 – 80 – přečíst

 Porovnávání desetinných čísel
zápis do sešitu : tabulka str. 79 ( Všimněte si:)

 Porovnáváme – 9,3 a 9,25    tedy   9,30 a 9,25

(nejprve porovnáme jednotky, dále desetiny, dále setiny) –  9,3 = 9,30

9 = 9; 3 > 2; 

9,3 > 9,25; 9,30 > 9,25; 
seřadíme čísla od nejmenšího po největší ( vzestupně): uč.str. 79 – B – napsat

do školního sešitu – str.80 cvič.1,2,3,4

Zaokrouhlování desetinných čísel  - uč.str. 81 – 82 – přečíst
zápis do sešitu:Pravidla jsou stejná jako při zaokrouhlování přirozených čísel.
Na desetiny -  2,374 519 = 2,400 000 = 2,4
na setiny -      2,374 519 = 2,370 000 =  2,37
na tisíciny -    2,374 519 = 2,375 000 = 2,375
do školního sešitu: uč.str. 72 cvič. 1,2,3 (utvoř tabulku)
zábavná matematika – uč.str.82/4,5 

6.A Český jazyk a literatura od 2.11.
Mluvnice: učebnice o jazyce
· str. 21/1 – zopakuj si z tabulky slovní druhy ohebné a neohebné, pozorně přečíst na str. 22 růžový rámeček SLOVNÍ DRUHY – opakování učiva!

· Udělej si výpisky z červeného poučení Psaní ú/ů na straně 20 do sešitu

· Dú:20/8b) do sešitu

· Strana 40 Výslovnost jmen přejatých a cizích – přečíst žlutou tabulku, druhý bod – výslovnost délky samohlásek – z toho si vypsat příklady (citron i citrón atd.); hranatý rámeček znamená výslovnost 

· Přečíst stranu 27 – mluvnický a věcný význam slova (červené poučení)

· Zopakuj si mluvnickou životnost – str. 27 žlutá tabulka 1.a 4.pád č.j.

· Str.28 cv. 5 vyber si 12 slov,napiš do sešitu, urči životnost; 

· 28/cvičení 6 –
· jednička v kroužku písemně celé – slova dej do množného čísla – urči si nejdříve životnost, potom teprve vzor (pán,muž,hrad,stroj,předseda,soudce); potom můžeš doplnit pravopis i/y

· Dvojka v kroužku ústně
· Str.28 žlutá tabulka výpisky – příklady do sešitu
· Str. 29 – žlutá tabulka Podstatná jména pomnožná,hromadná a látková – přečti si a napiš jen příklady slov do sešitu; strana 30/7 – růžový rámeček – zopakuj si učivo!;

Ústně 30/5
· Strana 32,33 pročti si (hlavně růžovou tabulku), zopakuj si pravopis koncovek podstatných jmen, pravopis koncovek v různých pádech

· 32/1,3 ústně, 31/2 dva řádky písemně
Literatura: přečíst si ukázku str. 160-165 Říkali mi Leni, zápisek do sešitu: autor, název díla

Učivo 2.11. – 13.11.2020 – 6.A - přírodopis – Mgr. Hana Jůdová
PRVOCI – str. 22 – 23 – přečíst - opakování
do školního sešitu :

Trepka velká; Měňavka velká (doplň podle učebnice)

Žije v …………………………………………………, kde žijí …………………., kterými se živí.

Na povrchu těla je pružný obal ………………………….. Z povrchu těla vyrůstají …………………………, které umožňují …………. .Vnitřek buňky je vyplněn rosolovitou …………………… . V ní jsou …………………….., které vykonávají určité životní …………….. Nejznámější jsou ………………., která jsou umístěna ve ……………. buňky. Jádra řídí ……………………………………………… trepky. Potravu přijímá ………………………….. .

Kolem přijaté potravy se vytvoří váček - ………………….. . Za nepříznivých podmínek vyloučí trepka ochranný obal - …………… . Prvoci kteří nemají brvy se pohybují pomocí jednoho nebo více …………….. . Proto se nazývají ……………. . Další způsob pohybu prvoků je pomocí ……………… . Patří sem například měňavka, která mění tvar svého těla přeléváním cytoplazmy – vytvářením ……………… . Schránky z oxidu křemičitého mají …………………………… .

ústně – otázky a úkoly str. 23.

Živočichové – zoologie

Žahavci – str. 24 – 26 – přečíst

zápis do sešitu: Shrnutí – str. 26

nakreslit a popsat – obr. 28 str. 24 + popsat

vypsat jednotlivé zástupce žahavců : 

ústně – Otázky a úkoly str. 26

Učivo 2.11. – 13.11.2020 – 6.A - zeměpis – Mgr. Hana Jůdová
Nadmořská výška a výškové rozdíly v krajině – uč. str. 23 - 25 – přečíst
opakování – ústně – str. 23 úkoly 1. až 3.
zápis do sešitu – Shrnutí str. 25
obr. 24 str. 24
Doplň podle učebnice a napiš do sešitu:
Zmenšení povrchu Země na mapě udává …………………………. mapy.
Měřítko 1 :(ku) 25 000 udává, že ……………………. na mapě jsou 25 000krát menší než ve skutečnosti. To znamená, že 1 cm na mapě odpovídá ………………...cm (250 m) v krajině (ve skutečnosti). Nadmořská výška znamená výška uvedeného bodu nad …………………… moře. Nadmořská výška se udává na mapě …………….. údajem, který je uvedený u …………… značky. Celkový povrchový ráz krajiny znázorňují na mapě ………………… . Jsou to čáry, které na mapě spojují body o ………….. nadmořské výšce.
Práce s mapou místní krajiny – uč. 25- 28 – přečíst
ústně : otázky str. 25, otázky a úkoly str. 28
6. A Dějepis

2. 11. – 13. 11.

2. 11. 

Učebnice str. 28-31 přečíst kapitolky Proč vedlo zemědělství ke zvýšení počtu lidí, jaké další výhody přineslo zemědělství, Velká změna ve společnosti
Vytvořte si zápis do sešitu

Cvičení:

Odpovězte na otázky na str. 29 a na str. 31

5. 11., 9. 11.

Učebnice str. 32-33 přečíst kapitolu Doba bronzová
Vytvořte si zápis do sešitu
Cvičení:

Odpovězte na otázky na str. 32 a 33

12.11. 

Učebnice str. 33-34 přečíst kapitolu Doba železná
Vytvořte si zápis do sešitu
Cvičení: 

Odpovězte na první dvě otázky na straně 34

Přípravy: 2.11.-13.11. Třída: 6.A 
Fyzika: Veronika Kohler 
1. Délka – str. 41-42 (přečíst)
Zápis do sešitu: Délka, jednotky délky 
a) opsat ze str. 42 žlutý rámeček první odstavec...končí slovem metr
b) opsat ze str. 41 žlutou tabulku dole 
c) opsat ze str. 42 převodník jednotek (modré šipky s jednotkami)
d) vypracovat do sešitu Kontrolní otázky: str.42/1
2. Délková měřidla – str. 43-44 (přečíst)
Zápis do sešitu: Délková měřidla 
a) opsat ze str. 44 žlutý rámeček
b) nakreslit si a zapsat název měřidel do sešitu - str.44 
c) vypracovat do sešitu Kontrolní otázky: str. 44/1,2
3. Měření délky – str. 45-47(přečíst) 
Zápis do sešitu: Měření délky
a) opsat ze str. 47 žlutou tabulku
4. Měření délky – str. 46-47 (přečíst) 
Zápis do sešitu: Měření délky
a) opsat ze str 46. Vzorový početní příklad

